

Председник Европског савета Шарл Мишел на веома снажан начин је изразио очекивање и жељу да се Србија прикључи санкцијама против Руске Федерације, изјавио је председник Србије Александар Вучић.



„Ја сам га упознао са нашим политичким ставовима и желим да му се захвалим на свакој врсти подршке коју је ЕУ пружала Србији“, рекао је Вучић након састанка са Мишелом.

Председник Србије Александар Вучић састао се са председником Европског савета Шарл Мишелом, након чега су се обратили јавности

- Срећан сам што данас могу да угостим Шарла Мишела уз нашем Београду, у нашој

Србији. Посета је од великог значаја за нашу будућност и зато не говорим то из куртоазије. Увек је имао довољно времена и пажње, и жеље да брже идемо ка ЕУ и својим личним ауторитетом је чинио све што је у његовој моћи да ми спроводимо реформе брже. Имали смо данас прилику на посетимо научно-технолошки парк, направимо један заједнички научно-технолошки парк у Сарајеву, верујем да ћемо за то добити подршку европских фондова. Разговарали смо о европском путу Србије, и наш циљ јесте ЕУ - рекао је Вучић.

Председник Србије додао је да је Србија увек спремна на дијалог и да је захвална на свему што ЕУ улаже код нас.

- Желим грађанима Србије да кажем, да смо милион пута говорили о вредностима, али ћу говорити и о ономе од чега сви беже. Европска унија у робној размени учествује више од 60 посто у Србији. Треба да покажемо поштовање и према новцу и према свему што ЕУ улаже овде. Говорили смо и о КиМ и рекао сам - ми смо увек за дијалог - каже Вучић.

Мишел и Вучић о европској политичкој заједници

На питање новинара да појасни изјаву о стварању геополитичке заједнице, Мишел је рекао да има две поруке.

"Потребно је да отворимо додатна поглавља у преговорима. Ја сам био јасан - то би био приоритет - да лидери у региону имају платформу одмах, како бисмо се одмах ухватили у коштац са питањима са којима се суочавамо", нагласио је Мишел.

Председник Европског савета навео је да услед конфликта у Украјини "никад нисмо били пред оваквим геополитичким изазовима".

"Наш циљ је да разговарамо како бисмо изградиле платформу за лидере, како би одлучили, можда на састанцима два пута годишње, и да одредимо агенду у будућности. За све који желе да се прикључе ЕУ, ја мислим да ће то њима помоћи", рекао је Шарл Мишел и додао да је потребно пронаћи снажнију заједничку амбицију у циљу

безбедности, просперитета и стабилности.

Вучић је, говорећи о европској геополитичкој заједници, рекао да је данас конкретније разговарао са Мишелом, али и да је раније о томе било речи и са Макроном.

"Да будем отворен, немам ништа против, не видим завереничке теорије. Увек ће бити оних који ће да проналазе длаку у јајету. Независно од ситуација, сваке године бисмо имали прилику да присуствујемо великим самитима 27 лидера и да тамо говоримо".

Додао је да верује да ће се, после разговора са Владом, Србија томе са задовољством приклонити.

"Дакле, ово што је покренуо председник Мишел требало би значајно да нам помогне и видећемо на том самиту 23. јуна када се састанемо. Мени је важна Србија", рекао је Вучић.

Прокоментарисао је и да смо ми одавно показали да желимо да будемо ЕУ, али такође су и они изјавили да треба да дође до нормализације односа са Приштином.



... / 0-7311-157 ... 19. 05. 2022 ... @vucic ...
... #160; ... #160; ... #160; ... #160; ... View this post on Instagram ...
... Alexander Vučić (@hvaljenostukiran) ...